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Προσφυγή Αρ. 26/2018 
 

 

Μεταξύ: 

   ΑΪΝΟΟΥΧΑΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. 
              
         Αιτητών 
                     ν. 
    

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 
              
         Αναθέτουσα Αρχή 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Δήμος Θωμά, Προεδρεύων 

Λοΐζος Κάππας, Μέλος 
    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 
    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 
     
 

Αιτητές:         ΑΪΝΟΟΥΧΑΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. 
        Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 
            Γρηγόρη Κοτσικάρη. Διευθύνων Σύμβουλο 

 
 
Αναθέτουσα Αρχή:         ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ 

          Δεν αντιπροσωπεύθηκε 
 
 
 
Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  26 Ιουνίου, 2018. 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 
26/2018 
 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης προσωρινών μέτρων για 

αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας 

Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 26/2018 αναφορικά με τον 

Διαγωνισμό αρ. Δ.Ο. 22/2017 με τίτλο «Προσφορά για την προμήθεια συστήματος Advance 

Passenger Information (API) καθώς επίσης η εγκατάσταση, λειτουργία, εκπαίδευση στη χρήση και 

η συντήρηση του συστήματος».   

 

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 22.6.2018 πληροφόρησε την Αναθεωρητική 

Αρχή Προσφορών ότι δεν φέρει οποιαδήποτε ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων 

μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών.  Ο εκπρόσωπος 

των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται 

στο έντυπο της προσφυγής και την αναστολή οποιασδήποτε περαιτέρω βλαπτικής ενέργειας που 

ήθελε προκύψει από τη συνέχιση του Διαγωνισμού, έχοντας σημαντικό νόμιμο και οικονομικό, 

επιχειρηματικό συμφέρον να παραμείνουν στη διαδικασία και να διεκδικήσουν την ενδεχόμενη 

κατακύρωση του έργου στην Εταιρεία τους.   

 

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η Αναθέτουσα Αρχή 

δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων θεωρούμε ότι η χορήγηση τους 

είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010.  Ως εκ 

τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της 

διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της 

υπογραφής της σύμβασης που αφορά την Κατηγορία Β του Διαγωνισμού αρ. Δ.Ο. 22/2017 μέχρι 

την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 

26/2018. 

 

 

 

 


